
Ч/П на металлургическом комбинате

Гурьевским межрайонным следственным отделом (следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области) проводится доследственная проверка по факту группового несчастного случая на производстве, который произошел в ОАО «Гурьевский металлургический завод».

Установлено, что 17 февраля 2009 года около 20 часов рабочие бригады (резки горячего металла участка производства сортового проката прокатного цеха) стали жаловаться на резкое ухудшение самочувствия: озноб, кашель, головная боль, затрудненное дыхание, повышенная температура.

12 рабочих госпитализированы в городскую больницу. Предварительный диагноз: отравление газом раздражающего действия от легкой до средней степени тяжести, химический ожог верхних дыхательных путей. На момент осмотра состояние 11 больных признано удовлетворительным, один человек направлен в токсикологический центр г. Кемерово. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Проведен осмотр места происшествия, опрашиваются пострадавшие, очевидцы.

18 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/614685>